Slrdnmesiz ortamda m kitleli X ve ¥ cisimled +Gv
we =¥ hirlanyla birbirine dofgru harekel sderek tam
merkezi esnek garpigma yaplikianna gore carpis-
madan sonra Y cisminin hizi kag v obur?
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Shrinmesiz yalay dizlemds birbifine dogru hare-
ket eden X ve ¥ cisimberi M noklasinda tam merkezi
esnek carpigma yaplikdan sonra aym anda L ve T
nokialanndan gectikiening gore carpismadan once-

ki mamentumlann blyoklikler oram —:l- kagir?
¥

{Noktslar aras: uzakbiiar agitir)
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u=+Bmis  V=_dmis

iy =4 kg iy =2 kg
Slrunmesiz oftamda birbirlerine dofgru +8 m's ve
= m's hizlarla harelkel eden 4 kg ve 2 Ky kilel
cisimler tam merkezi esnek carpigma yaptikiaring
gore carpigmadan sonraki hizlan v.' ve v.' agagi-
dakilerden hangisidir?
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Sekideki striinmesiz yatay ve gl biimeli dizlemde
X cigrml durmakta olan Y ciaming tam mekezi almayan
esnek carpesma yapriakisde. X cisrminin killesi m, ¥
cEEminin kotles 2m dir.

Carpismadan | sdre sonra X cismi K noklasing
gebdigi anda ¥ cigmi hangi nokiaya gelir?
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SOrOnmesiz yelay dizlemde birbirine dogru hare-
kel eden X ve Y cisimler M noklasinda lam merkezi
egnek carpisma yaplikian sonra ayni anda K ve N
nokialarnndan gecliklaring gdre carpigmadan sonra
cisimlerin kinelik enerjileri oram ET_I kaghr?
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Vi=+Imis  V=_dmis
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my=8kg =4 kg
Slrtunmesiz orlamda birbirlerine dofru +2 mis ve
=4 m's hizlara harekel eden B kg ve 4 kg kitheli X
we ¥ cisimlier tam merkezi esnek carpigma yaplik-
lafing gire carpigmadan sonra X cisminin bz kag
ms dir?
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Sekildek| slrhinmesiz or-
tamda esil kitheli X ve Y
cigimleri h ve 3h ylksek-
Bklerden farkh zamaniar-
da serbest birakilarak K
molkilasinda tarm meres
sanek Carpigra yaplindmaktadir.

Buna gore, cisimlerin carpismadan sonra cikabile-

cekleri maksimum yokeekiikler oram %:'1 kactir?
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11.

Sekildeki sirtinemesiz
dizenakie yerdan h
kadar yiksekte dur-
makta olan ¥ cisri ile
¥ eisrminden h kadar
yiksekien serbest bi-
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Sekildeki sirinmesiz yatay dizlemd X cismi v, hizy-
la durmakta olan Y cismine lam merkaz l:'.'.'l‘lﬂ:"ﬂ.r'l B8~
mek campegma yaplikian sonra ciirmder egil hizlata ge-
kildeki gibi sacimaktads.

Buna gére, cisimberin kitieleri orani 5 kaghr?
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Sekildeki yeterinee biyik
sOndnmesiz  dazlemde am

Zrn kiitieli X cisri hoylk- 1y m
sekbdnden serbest bira-
kilarak m kitlel ¥ ciarm
ila lam metkes esnek CRPISME yapriakisds,

Buna gore, cigimlerin carpigmadan sonra cikabile-
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merkes esnek canpis- alay
M yapriakiss : h n
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X ve ¥ cisimlerin dzdes oldufuna gore, Y cismi K 3 B
noklasindan kag h uzaga carpar? by = 4h h,’ :% B, =$
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a. SOfdnmeasiz didemde X va Y cesamilen 1am mer-
HEIIUEBI"IH Tmm i SoMunmeasiz artarmda m, I_'I;-I we 2 h;l.ﬂ" X, ¥, £ cigim-
¢ lerimin hizlan sirassyla +2v, -4y ve —v dir.
pigmadan sonra X cisminin hzmn biyskiogo
;ul : S Cisimler tam merkezi esnek carpisma yaplikianna
meyip sadece yomnk ne N
defpmeyip degigtigine g pire carpigmalann sonunda hiziar agafidakilerden
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Sondnmesie yatay dizemde birbiferine dodu 20 m's
wa 10 mfs hadarie harchicd eden 4 ey ve 2 kg Rotheli

cisimier aenek olmayan Carpsma yapmakiadic.
Buna gére, orlak hizlan kag ms olur?
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Sekiidekl sirinmesiz yatay dizlemde est kinetk
enerilene birbirenne dogru hareket aden X ve Y cisim-
leri esnek clmayan carpigma yapmakiadin,

X elsminin ik hizi v biylkiGinde olduduna gare,
carpigmadan sonra ortak kitlenin hiz kag v olur?
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Sononmesiz yatay diclernds ayn doduluda hanskat
eden m, 2m, m itleli X, Y, £ cisimlarine haelar airasng-
la 2w, v ve v dir.

Cizimler esnek olmayan carpisma yaplikianna gére
ortak kitlenin hiz kag v olur?
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Sehideki yatay slninmesiz ve esil balmel dizlemde
2m ve m kiteli casmler aym anda harekste gegip K
noklasnda esnek olMayan CApeEma yaprakis.

Buna gére, ortak kitle hangi yonde harekel eder?

A) 1 B) 2 o3 o) 4 E}5

Sekildeki sdrinmesiz ya- 5 mis K
tay diremde 5 rysve 1 mys 1 KO————
hizlarka hasekel eden 1 ko

we 12 kg kibel cisimies K 1 mix
nokiszands esnek olmdayan 12 kg
CAFPISA yapmakiade.

Carpismadan sonra orak kiblenin hiz keg m's

13
A B2 i D5 E 13
KLMNT
2m X
3
m

Sekideki esit boimeli sininmesiz yalsy dizlemde 2rn
we m kilel cisimler ayn anda harekele bastanp O
noklasnda esnek olmayan capema yaprmakisds.

Buna gére, ortak kitle hangi noktadan gecer?
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7. Sekildeki esit boimeli 10,
slriinmesiz yalay diz- K f
lemde m, ve m, kitleli ¥y L) = |
cisimlar ayni anda ha- i |e ¥
rekele baglayip O nok- i h |
tasinda esnek olmayan | >
Garpisma yaptikian son- Me .
ra K oku yonbnde ortsk Sexildeki esi uzunduktaki iplere asili eg kel X va Y
harekel ettiklerine gore, ML oram kagtr? cisimled larkh zamanianda serbest brakdp K nokiasn-
iz da agnak mmay-an Gafpeama rﬂpﬁ'ﬂll.‘lﬂh'.
s ; Buna gére, ortak kille K noktasindan kag h yukan
41 B2 ch2 o7 E 4 gikabilir?
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B.  Sexildeki sdrtdnrmesiz 11.
dizlemae yerden h
kadar  ylkseklikieki
2rn kel X cismi gar-
Dest birakibnea m kit- yer L L
leli ¥ cismi ile esnek o am
clmayan Carpgma yapmakladir. Sekildeki m kel menmi 100 cmfs hizla harsket edes-
Buna gire, ortak kitle yerden kag h yukan yik- ken tavana ash Bm kobeli tahtaya canpep saplannor.
pp—t Buna gére, ortak kitle kag cm yikselir?
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5. Sekildek slriinmesiz '\éﬂ s
cidermnds m kitlell X iy,
ciarmi sarbest Biraki- 20 mje
brica m kdeli ¥ cigrni
yalay
d2 esnek olmayan 4
s ki Yatay dizlemde 20 m's sabil heta hareket eden 4m
o kifledi araca sekideli gibi attan bir cisim araca carpip
or.
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K “al ian kng h uzaija dilgar? Buna ghre, toplam kitlenin hizi kag m/s olur?
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3m kitheli bir cisim +x yoninde u_'.llqula. hareket eder-
ken i patiama sonucu m ve 2m killeli i pargaya
ayriliyar.

m killeli parcacifgn his +x yonlnde 5v oldujuna

ghre, 2m kitleli pargacigin hizi hangi yonde kag v
dir?

A) +x yiiniinde v B) % ybndnde v
C) +x yondnde v D} +x yéniinde %
E} -x yondnds 3v

Sekildexi K cigrm +3 yi- -+
ndnde v hiziyla harekel 1
ederken (g paliama o -
nucy ki egit parcaya ; e
ayrilmaktadr. Pl B
Pargalardan biri +y P M
yoninde hareket etli- 3 ey 2
fine gare, digeri hangi

yonde hareket eder?

A 1 B) +x c)2 o) -y E) 3

Sekikdeki esit bolmeli sl |
Kinrnesiz yatay dizemde

0 noktasinda durmakia amlo BM
olan 4 kotleli cisim i
paliama sanwcu 2m, m, m
loiitledi 3 parcaya ayTiliyor.
2m ve m Kiteli parcalar
ayni anda L ve K nokta-
lanna geldigi anda diger
m kiitleli cisim hangi noktaya gelir?
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Sekildeki O nokiasinda dunmakia olan dem killed cigirm
i pallama senunda 3 parcaya aynimakiadir.

Parcalardan m kitleli alantann hizlan 442 m/s ol
dufuna gére 2m kitieli cismin hareketi igin agag-
dakilerden hangisi dogrudur?

A) —x yininde B m/s B) —x yoninde 4 mjs
C) +x yéndnde 8 m/s D) +x ydadnde 4 s
E) -x yéndnde 2 m/s
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Seldeki Om kiell cisim K nokiasindan ef olarak
abldiginda maksimuen yoksekikiekl T nokasinda ig
pallama Sonucu m ve 2rm Kitel ki parcaya aynliyor.

2m kitieli parga K nokiamna digtigine gore, m
kiitleli parga K den kag x uzaa diger?
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Seliidaki 2m ve m lkilell cisimier skigtnirne yayin
anure konulup ipke futben et

ip kesilip cisimier yaydan hrisdifinda digey duvar-
lardan x, ve x, kadar uzaja dastiklerine giie, :5
aram kaghir? "
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Sirinme katsays 2k ve k olan yatay dizlemde 3m
kdllah clmmmimq pall.ﬂ'r'u! -1aly Tall] I'I'I.I 'l'E'I'I'!2
kiitleli iki pargaya ayrikyor. m, kitkel cisim x, m,, kitel
cisim 2x kadar yol alip duruyor.
Buna gére, L oram kaghir?
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A kotled araba uze-

10. A kitlel araba Ozerin- S5

11.

de m kitled cisim yere
ghre v hizyla +x yb
nande hanskeal sderan
uzerindexi m Koleli o
sim arabaya give Sy
huzyla yatayla o agis yaparsk stimakiadi.
Buna gore, aracin son hizi kag v dir?
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Irm kitlel araba Grerinde

m klbeli ciEam varken v
hnyta harekel almekls-
o

yakay
finde m kibeli eisim Euns ples
varken v haoyla hare- i B
t f . m cigim arabaya gine v hizigla gekideli gibi
abdrea arabamin son hiz v alur.
m kitleli cisim yere 4 :
gbre Sv hizyla sekildeki gibi abidigina arabann . m kitel cisim yre gées v huziyla gekdeki gibi ai-
son hizi kag v obar? brza arabanin son Rz i\lﬂlur.
(cosaT=03) W m kitlel ciesm arabaya gne v hiziyla gekideki gibi
atddynda yerden bakan gizlemciye ghie hin
JE_‘\I dir.
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M2 B2 Cio (i B B3 yargianndan hangiler dogrudur?
A) Yalniz | B) l ve Il C) Ive il
Oj lve i EJ I, livell
12, 3m kitlel araba (zen- =,
de m kitlel cisim var-
5. 4 kel araba (za- i ken v hawyla hareket et 35
finde m kiteli cisim g mekdedir.
varken v haoyla hare- : Ozerindeki m kitieli yatay
ket etmekledi, cigim yere gore yZv
m kGtlell ber cisim yalay hizryla sekildeki gibi atildiginda arabamin son Rizi
arabaya gore Sv hizyla sekildeki gibi abildiginda kag v olur?
arabanin son hizi kag v alur?
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